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gca’nned by CamScanner

Anna lauseke virralle I3, kun
a)g=0S

blig = R%'
¢) Mité eroa on ohjatulla ja riippumattomalla lihteella?

Laske Nortonin menetelmalld vastuksen Rj3 lipi kulkeva
virta I3.

J=1A E=5V R, =1Q
Ry=2Q R3=3Q Ry=40.

Laske silmukkamenetelmii kiyttden vastuksen Ry vir-
ta.

Ri=4Q R;=3Q R3=5Q

=200 E =4V ] =2A.
Laske kapasitanssin C loisteho Q¢.
J—1/0A R ="5 % L=04H

C=03F w=10rad/s.

Laske jannite U. Operaatiovahvistin oletetaan ideaali-
seksi.

Laske vastuksissa kuluva teho oheisessa symmetrisesséi
kolmivaihejérjestelméssé.

R=50Q
|Er| =|Es| = |Er| =230 V.

wL=100 %=15Q




